

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2026

02-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ജയഹിന്ദ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ		ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹീമാൻ (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വെഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയിൽ സർക്കാർ അൻപതു ലക്ഷം രൂപയും ആസ്തി വികസന പദ്ധതിയിൽ അൻപതു ലക്ഷവും രൂപയും വകയിരുത്തി ഒരു കോടി രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ ഞാറക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ജയഹിന്ദ് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുന്നതിൽ നേരിടുന്ന കാലതാമസം വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഞാറക്കൽ ജയഹിന്ദ് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയുടെ സർക്കാർ അംഗീകരിച്ച SOP പ്രകാരം ടി പദ്ധതിയുടെ ഭരണാനുമതിയുള്ള 100 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന തയ്യാറാക്കി കായിക യുവജനകാര്യലയത്തിൽ സമർപ്പിക്കുകയും കായിക യുവജനകാര്യലയം ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമം നം. എ3-6935/22/കാ.യു.വ., തീയതി 04.01.2024 പ്രകാരം ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ സാങ്കേതികാനുമതിയായ് എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. എത്രയും വേഗം സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ടെണ്ടർ അടക്കമുള്ള തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ ടെണ്ടർ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ എന്തെല്ലാം നടപടി ക്രമങ്ങളാണ് പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതായിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഞാറക്കൽ ജയഹിന്ദ് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയുടെ സർക്കാർ അംഗീകരിച്ച SOP പ്രകാരം ടി പദ്ധതിയുടെ ഭരണാനുമതിയുള്ള 100 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന തയ്യാറാക്കി കായിക യുവജനകാര്യലയത്തിൽ സമർപ്പിക്കുകയും കായിക യുവജനകാര്യലയം ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമം നം. എ3-6935/22/കാ.യു.വ., തീയതി 04.01.2024 പ്രകാരം ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ സാങ്കേതികാനുമതിയായ് എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. എത്രയും വേഗം സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ടെണ്ടർ അടക്കമുള്ള തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

<p>(സി)</p> <p>പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്നത്തേക്ക് ആരംഭിക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>		<p>(സി)</p> <p>വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഞാറയ്ക്കൽ ജയ്ഹിന്ദ് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയുടെ സർക്കാർ അംഗീകരിച്ച SOP പ്രകാരം ടി പദ്ധതിയുടെ ഭരണാനുമതിയുള്ള 100 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന തയ്യാറാക്കി കായിക യുവജനകാര്യലയത്തിൽ സമർപ്പിക്കുകയും കായിക യുവജനകാര്യലയം ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമം നം. എ3-6935/22/കാ.യു.വ., തീയതി 04.01.2024 പ്രകാരം ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ സാങ്കേതികാനുമതിയായ് എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. എത്രയും വേഗം സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ടെണ്ടർ അടക്കമുള്ള തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
---	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ